



我区组织收看泰安市纪念中国共产党成立98周年暨新时代泰山“挑山工”先进集体先进个人表扬大会

本报讯(记者 于龙)6月28日上午,泰安市纪念中国共产党成立98周年暨新时代泰山“挑山工”先进集体先进个人表扬大会在泰山国际会展中心召开,喜迎中国共产党成立98年华诞,重温党的光辉历程,展望泰安美好未来,表扬奖励新时代泰山“挑山工”先进集体和先进个人,激励全市各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,大力弘扬新时代泰山“挑山工”精神,同心同德干事业,攻坚克难抓落实,凝聚起加快发展、赶超跨越的强大力量。

市委书记崔洪刚出席会议并讲话,市委副书记、市长张涛主持会议,市人大常委会主任唐福泉、市政协主席周桂萍等市几大班子领导同志出席会议。我区设分会场收看了会议实况。

会议宣读了《中共泰安市委关于表扬新时代泰山“挑山工”先进集体和先进个人的决定》,并为新时代泰山“挑山工”10面红旗、20名标兵颁奖。

崔洪刚代表市委向全市广大共产党员致以节日问候,并向受到表扬奖励的先进集体、先进个人表示热烈祝贺。他说,中国共产党是中华民族最伟大的“挑山工”,一路走来,一路攀登,挑着理想信念,挑着民族大义,踏平百年屈辱,踏过千难万难,开辟了实现中华民族伟大复兴的光明前景。在中国共产党的坚强领导下,泰安各级党组织和广

大共产党员,以泰山挑山工的坚韧和执着,团结带领全市人民始终迈着坚定步伐,踏着时代节拍,艰苦创业、不懈奋斗,在泰汶大地上书写了一篇篇砥砺奋进的精彩华章。成绩的取得,靠的是各级党组织和广大党员干部勇于担当、锐意进取、奋发作为,靠的是全市上下同心同德、攻坚克难,确保中央决策部署和省委要求在泰安的落实落地。今天表扬奖励的新时代泰山“挑山工”先进集体、先进个人是全市各级党组织和广大党员干部的优秀代表,他们挑山不怕难、上山不怕险、坦途不歇脚、重压不歇肩,靠实干干出了一流业绩,闯出了一片新天地。全市各级党组织和广大党员干部要以先进为榜样,以勇做新时代泰山“挑山工”的实际行动,在奋进新时代、建设新泰安中再立新功。

崔洪刚指出,要加强党的政治建设,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想锤炼党性。要筑牢思想根基,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为一种政治品格、政治责任、政治境界,做到学思用贯通、知信行合一。要把稳政治方向,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要走好群众路线,坚持以人民为中心的发展思想,谋划工作、考虑发展,把人民利益放在第一位,倾听群众呼声,了解基层实际,真正

把工作做到群众心坎上,以干部的辛苦指数,换取群众的幸福指数。

崔洪刚强调,要激扬榜样的力量,对标先进找差距、见贤思齐争一流。要对标身边典型,增动力、聚合力,讲好这次表扬的先进典型的故事,推动先进事迹上媒体、入党校、进展厅,发挥好他们的示范引领作用,在全社会营造学先进、比先进、做先进的浓厚氛围。要瞄准全国一流,补短板、强弱项,扎实开展对标争先进位行动,认真研究对标单位的先进经验、特色优势和创新点,在比学赶超上出实招、解难题、求突破。要开展竞赛夺旗,求发展、进位次,聚焦“七赛七比”,打好“四个擂台”,拉练亮晒、登台亮相,接受社会评判,接受组织考察,接受媒体监督,以问题解决见高低,以工作成效分上下,以群众不满意论英雄,激励每名干部把工作做到极致。

崔洪刚要求,要锤炼实干的力量,挑起千钧担、啃下“硬骨头”。要有攻坚克难的拼劲,敢于直面矛盾、较真碰硬,紧紧扭住深层次矛盾和重点难点问题,一个堡垒一个堡垒去攻克。各级领导干部要带头实干,以上率下,当好“施工队长”“突击队队长”,主动担当作为,在经受考验历练中经风雨、见世面、长才干、促发展。要有永不懈怠的韧劲,一张蓝图绘到底,一个一个项目抓落实,不断塑造泰安高质量发展新优势。要有敢趟新路

的闯劲,从发展环境上“破冰”,从体制机制上“破壳”,以刀刃向内的决心,纵深推进“放管服”改革,努力破除一切思想观念束缚和体制机制弊端,不断增强发展的动力和活力。

崔洪刚强调,要凝聚奋进的力量,为担当者担当、为干事者撑腰。要鼓励大胆探索,支持改革创新,激励引导干部在严守党纪和法律底线前提下探索干、大胆干、放手干,最大限度挖掘和释放发展活力。要精准规范问责,合理容错免责,建立责任分担制度,健全澄清保护机制,坚决避免干事多出错多,不干事不出事的“洗碗效应”,让负重者心无旁骛干工作。要关心关爱基层,对困难艰苦地区和脱贫攻坚一线一线的干部给予更多理解和支持,拓展县乡干部的成长空间;创新考核奖励,树立鲜明用人导向,把奖章挂在具体人胸前,把奖金发到具体人手里,大力营造实干者受尊重、得褒奖的浓厚氛围。

张涛就贯彻落实会议精神提出具体要求。他指出,全市各级党组织和广大党员干部要把思想和行动统一到中央决策部署和省委、市委工作要求上来,向新时代泰山“挑山工”先进群体对标看齐,让新时代泰山“挑山工”精神切实融入血脉、植入灵魂、化为行动,再创推进泰安高质量发展崭新篇章。

我区召开企业问题落实情况专题调度会

本报讯(记者 吴志竟)6月28日,我区召开企业问题落实情况专题调度会。旨在有效解决企业存在的困难和问题,更好地服务企业。党工委、管委会副主任李诚实出席会议并讲话。

会上,针对上半年李诚实走访调研企业时反映的问题清单,各有关部门负责人逐项汇报了问题的落实及推进情况,汇报情况包含了当前进展情况、存在的问题,以及下一步工作措施及解决时限。

李诚实认真听取各单位汇报后,他指出,根据汇报内容和结果来看,各有关部门单位对企业提出的问题都高度重视,同时采取了积极有效的措施加以解决,效果显著。

针对下一步工作,李诚实要求,各部门各单位在认识上要到位。企业是发展经济的重要组成部分,要从企业洽谈、签约、项目落地、建成投产到企业运营为企业打造好环境,做好全链条服务,促进我区经济快速发展。同时,要把企业培育

摆在重中之重的位置上,及时解决企业实际困难;在态度上要端正,要积极与企业对接,做到有求必应、随叫随到,深入企业基层扎实开展服务,不能干扰正常生产经营;在方法上要得当,企业遇到问题时,不能纸上谈兵,要走出去到一线,具体抓、抓具体,解决实际问题;在工作力度上要加强,以不厌其烦,不留余力,下大力气的力度,解企业之所难,做到让企业满意、放心,促进企业持续健康发展。

徂徕山自然保护区旅游方案评审会召开

本报讯(记者 吴志竟)6月28日,我区组织召开了《山东泰安·徂徕山自然保护区旅游开发总体方案》(以下简称《方案》)评审会。区管委会调研员、文旅产业工作小组组长李景文出席会议。

此次评审委员会由山东建筑大学、山东师范大学、山东农业大学、济南大学、山东第一医科大学等单位的专家组成。会上,评审专家听取了《方案》编制组的汇报,

认真审阅了《方案》成果,并就有关问题提出具体建议。经过认真评议,评审专家一致认为,《方案》基础工作扎实,资料详实,内容全面,思路清晰,创意丰富,成果完备,符合相关规范要求;《方案》对徂徕山自然保护区旅游开发的定位准确,提出的旅游发展战略、发展思路、项目策划和旅游服务设施体系规划、道路系统规划等具有较强的指导性和可操作性;《方案》编制组为徂徕

山自然保护区生态环境保护和资源合理利用提供了科学依据,对促进徂徕山自然保护区生态旅游发展具有重要意义。同时,评审委员会经认真讨论,同意《山东泰安·徂徕山自然保护区旅游开发总体方案》通过评审,并就相关规划衔接、生态环境保护、项目布局等方面提出了修改意见和建议。《方案》编制组应按照评审专家意见,尽快修改完善后,按程序报批。

公告

为广泛征求社会各界意见,进一步畅通群众反映问题渠道,实行党工委管委会领导干部每日公开接待制度。接待地点:高新区接待中心。

7月1日(星期一)接待的领导干部是:党工委委员、党工委组织部部长王海涛;7月2日(星期二)接待的领导干部是:党工委副书记李诚实;7月3日(星期三)接待的领导干部是:管委会调研员孔祥湖;7月4日(星期四)接待的领导干部是:党工委副书记、管委会调研员律云彪;7月5日(星期五)接待的领导干部是:管委会调研员田庆勇。

中共泰安高新区工委
泰安高新区管委会
2019年7月1日

自觉践行社会主义核心价值观
提高市民素质 创建文明城市

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



■金黄色的向日葵娇艳美丽

更无柳絮因风起 惟有葵花向日倾

徂汶景区300亩向日葵花海竞相盛开

日前,徂徕山汶河景区300亩向日葵花海竞相绽放,蔚为壮观,成为景区一道靓丽的风景。

记者来到徂汶景区,映入眼帘的便是一望无际正在怒放的向日葵,一棵棵菜秆如少女一般亭亭玉立,一朵朵葵花仿佛一张张笑脸十分灿烂。徂汶景区相关负责人告诉记者,徂汶景区种植的向日葵是从内蒙古引进,不仅绿化、美化了景区环境,也成为景区新的观赏景点,带动旅游业发展。□记者 于龙 图/文



■向日葵正向阳而生



■一朵挨着一朵,金黄灿烂,向着太阳微笑,迎着风飞舞



■向日葵正进入大面积盛开的花期